

4000 OBČINSKA UPRAVA

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

04033012 *Obnova vaškega doma Kupšinci*

Planirana je dokončna ureditev fasade ter izgradnja nadstreška nad stopniščem.

Drugi rebalans:

Zaradi potreb glede zaključka del (celotne fasade in nadstreška nad stopniščem) je planirano povečanje za 6.500 EUR tako, da bo celoten projekt zaključen z 21.500 EUR.

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH

07031003 *Cilj 3 SI-HU Rešujmo skupaj*

Mestna občina Murska Sobota je v maju 2012, skupaj s partnerji iz Slovenije in Madžarske, pridobila projekt Rešujmo skupaj. Stroški projekta v letu 2014 znašajo 1.029.700 €.

Drugi rebalans:

Zaradi neuspelega prvega javnega naročila, na katerem občina ni prejela nobene ponudbe je bilo v aprilu 2014 ponovljeno javno naročilo, ki bo oddano predvidoma v juliju 2014. Ker traja dobava opremljene gasilske avtolestve več mesecev se plačilo gasilske avtolestve premakne v leto 2015.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

13022000 *Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest*

Na investicijskem vzdrževanju lokalnih cest, se sredstva namenjajo za zamenjavo lesenega mostu na lokalni cesti Krog – brod na Muri, za ureditev dela Kroške ulice z ureditvijo avtobusnega postajališča, v M. Soboti, za preplastitev dela lokalne ceste od glavne ceste do pokopališča Kupšinci, za saniranje mrežastih razpok in zalivanje linijskih razpok, za izvedbo določenih ukrepov za umirjanje prometa (v križišču pri »Rajhu« v Bakovcih na C. Metodovi ulici – v križišču z Razlagovo ter na Dolgi ulici v Černelavcih), za ureditev meteorne odvodnje v Veščici in prehodov za pešce in dela pločnika na regionalni cesti R2-44 ter za izdelavo projektne dokumentacije za razširitev lokalne ceste Polana-Markišavci-Nemčavci. V naslednjih letih pa še za preplastitve nekaterih lokalnih cest, ki se postopoma izvajajo že nekaj let, tako v posameznih naseljih in mestu M. Sobota, kot med naselji, oziroma med naselji in mestom. Sredstva se namenjajo še za postavitev pozdravnih tabel (na cestah mejah MOMS), investicijske nadzore ter za izdelavo projektnih dokumentacij za izvedbo investicij v letu 2014 ter v kasnejših fazah, v skladu s predvidenimi investicijami po NRP 2014-2017.

Rebalans:

Z rebalansom se predvideva izvedba dveh otokov za umirjanje prometa na lokalni cesti Murska Sobota - Bakovci in sicer pred vstopom v naselje Bakovci in na vstopu v mesto Murska Sobota. Zamenjava lesenega mostu na lokalni cesti Krog – Brod na Muri se prenaša v naslednje leto.

Drugi rebalans:

Dodatno se sredstva v višini 30.000 EUR namenjajo za ureditev prometno nevarnega križišča državne ceste in občinske lokalne ceste Rakičan – Noršinci, v naselju Rakičan (Cvetkova ulica).

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

18039005 Drugi programi v kulturi

18035012 Kipi in spominske plošče

V proračun za leto 2014 se prenašajo sredstva, ki so bila namenjena izdelavi, postavitvi ter izvedbenim stroškom postavitve spominskega obeležja padlim v vojni za Slovenijo. Dela bodo zaključena v mesecu decembru 2013, sredstva se prenašajo zaradi tega, ker bodo računi zapadli v letu 2014.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo za postavitev spominskega obeležja vsem zaslužnim za priključitev Prekmurja Sloveniji.

19 IZOBRAŽEVANJE

19029001 Vrtci

19021002 Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtcev

Sredstva so namenjena za zamenjavo salonitne strešne kritine na enoti Miške na Talanyijeve ulici.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo zaradi morebitne višje najugodnejše ponudbe za zamenjavo salonitne strešne kritine na enoti Miške na Talanyijeve in morebitnih potrebnih dodatnih del na enoti Štefana Kovača. Salonitno kritino je nujno zamenjati pred energetske sanacije objekta, za katero tudi teče postopek oddaje javnega naročila.

19039001 Osnovno šolstvo

19031009 Interventna investicijsko vzdrževalna dela OŠ

Postavka je namenjena za interventna vzdrževalna dela na podlagi odločb inšpekcijskih služb ter za nujno potrebna popravila in vzdrževanja za nemoteno delovanje pouka ter varnost učencev.

Drugi rebalans:

Sredstva se povečujejo zaradi več nepredvidenih nujnih investicijskih potreb na posameznih šolah. Zamenjava dotrajanih kotlov v kuhinji OŠ III., preselitev zunanjih hidrantov na OŠ II., pregled športne dvorane in odprava pomanjkljivosti v večnamenski dvorani OŠ I., sanacija škode po neurju na OŠ Bakovci.